



Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
ŽUPANIJA ZAPADNOHERCEGOVAČKA
UPRAVA CIVILNE ZAŠTITE
Sektor za zaštitu i spašavanje, zaštitu od požara
i vatrogastvo
Odsjek za Županijski operativni centar

Broj: 14-02/1-44-59/18
Grude, 27.02.2018. godine.

Na temelju dobivenih i obrađenih informacija od gradskog/općinskih operativnih centara civilne zaštite, MUP-a ŽZH (Ministarstva unutarnjih poslova Županije Zapadnohercegovačke), AMS-a u BiH (Auto moto saveza u Bosni i Hercegovini), Federalnog hidrometeorološkog zavoda, Elektro poduzeća i Vodoprivrednih poduzeća, te drugih struktura zaštite i spašavanja utemeljenih na području Županije Zapadnohercegovačke kao i dojava građana, a u skladu s člankom 152. Zakona o zaštiti i spašavanju ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća ("Službene novine Federacije BiH", broj: 39/03, 22/06 i 43/10), te člankom 24. Pravilnika o organiziranju i funkcioniranju operativnih centara civilne zaštite ("Službene novine Federacije BiH", broj: 8/07), dostavljamo Vam:

DNEVNO IZVJEŠĆE

za vrijeme od 08:00 sati 26.02.2018. do 08:00 sati 27.02.2018. godine

Informacije od gradskog/općinskih operativnih centara na području Županije Zapadnohercegovačke i od drugih davatelja informacija za protekla 24 sata
- prometne nezgode (3):

Mjesto	Vrijeme	Broj i stupanj povrijeđenih osoba	Materijalna šteta	Opis
Široki Brijeg-Knešpolje	26.2./13:10	-	manja	-
Ljubuški-ul.Hrvatskih branitelja	27.2./00:05	-	manja	Tehnička intervencija vatrogasaca na uklanjanju vozila i čišćenju kolnika
Grude-Marića Strana	27.2./01:10	-	manja	-

-požar:

1. Intervencija Širokobrijeških vatrogasaca, jučer u 16:30-17:15, gorio dimnjak na Duhanskoj stanici, manja materijalna šteta.
2. Intervencija Posuških vatrogasaca, jučer u 08:00, gorio dimljak na obiteljskoj kući, manja materijalna šteta.

-ostalo:

1. Jučer u Ljubuškom je obilježen Međunarodni dan civilne zaštite i Dan civilne zaštite FBiH:
-10:00 sati, svečana sjednica Županijskog stožera CZ i dodjela priznanja i nagrada CZ,
-11:00 sati, pokazna vježba pripadnika službi za zaštitu i i spašavanje ŽZH.
2. Noćas je bilo problema u odvijanju prometu zbog ugaženog snijega, dolazilo je i do povremenih zastoja. Nekoliko puta je intervenirala i policija.

AMS BiH:

Zbog loših vremenskih uvjeta zabrana je prometa za sve kategorije vozila na dionicama M-15 Glamoč - Mliništa, R-415 Kupres - Šipovo, R-419 Rakitno - Blidinje i R-433 Ulog - Klanci. Na dionici Ripač - Vrtoče zabrana je prometa za teretna vozila i tegljače.

Otežano i usporeno prometuje se u većem dijelu zemlje zbog ugaženog snijega i leda na kolniku

Štab Zimske službe Federacije BiH proglasio je zimske uvjete vožnje pa u skladu s tim, dolazi do zabrane prometa priključnim vozilima na planinskim prijevojima do stvaranja uvjeta za sigurno odvijanje prometa.

Zbog niske temperature i moguće poledice na dionici A-1 Sarajevo zapad - Tarčin, brzina kretanja ograničena je na 60 km/h, dok je na dionicama Zenica jug – Sarajevo zapad i Zvirovići - Bijača, brzina ograničena na 80 km/h.

Dionicama cesta, koje prolaze usjecima, upozoravamo na moguće odrone kamenja i zemlje na kolnike.

Vozačima savjetujemo da prilagode brzinu i način vožnje uvjetima na cesti, te da na put ne kreću bez zimske opreme.

Na dionicama cesta gdje su u tijeku radovi prometuje se sporije, pa vozače molimo za oprezniju vožnju i poštivanje privremene regulacije prometa.

Na graničnim prijelazima nema dužih zadržavanja.

Zbog loših vremenskih uvjeta u Hrvatskoj, na GP Izačić zabrana je prometa za teretna vozila preko 7,5 t nosivosti.

Federalni hidrometeorološki zavod:

-Jutros u 08:00 sati temperatura u Grudama je iznosila -7,5°C, relativna vlažnost zraka 66%, barometarski tlak 973,1 hPa, brzina vjetera 1,5 m/s smjer W , količina padalina 0,0 mm. **Žuti** meteoalarm za naše područje zbog niskih temperatura zraka između -6°C i 0°C.

Elektroopskrba:

-Iz JP EP HZHB (Javnog poduzeća Elektroprivreda HZ Heceg Bosne d. d. Mostar) doznajemo da je elektroopskrba uredna.

Vodoopskrba:

-Iz vodoprivrednih poduzeća sa područja naše županije doznajemo da je vodoopskrba uredna.

Obavijest iz vodovodnih poduzeća naše županije:

Zbog očekivanih niskih temperatura u nadolazećim danima nužno je zaštititi vodomjere i ostalu vodovodnu instalaciju od smrzavanja.

Vodostaji rijeka:

-Trebižat, vodomjerna postaja Humac, vodostaj 228 cm u 08:00 sati (280 cm redovna obrana od poplave) sa trendom rasta -1 cm.

Dežurni operativac:

Viktor Roso

Pomoćnik ravnatelja za zaštitu i spašavanje, zaštitu od požara i vatrogastvo:

Mladen Bošnjak

Dostavljeno:

1. Federalni operativni centar CZ
2. a/a